

约50名议员开会商讨“脱欧”事宜及首相去留——

# 英保守党“开小会”谋划“逼宫”

英国媒体12日披露,大约50名保守党籍议会下院议员开会,商讨“脱欧”事宜以及谋划“逼宫”党魁、首相特雷莎·梅的时间和方式。



特雷莎·梅

## 议员公开讨论特雷莎·梅去留

英国广播公司(BBC)报道,会议11日晚举行,保守党内部“欧洲研究组织”派别的大约50名议员公开讨论特雷莎·梅的去留。席间言论包括“不能再这么下去”“我认识的每个人都说她(特雷莎·梅)必须下台”,甚至有人形容特雷莎·梅是“灾难”。

“欧洲研究组织”主张强势“脱欧”。部分议员说,他们此前已经致函,表达对这名党魁的不信任并要求她下台。

## “契克斯计划”未获广泛认同

今年7月,特雷莎·梅召集内阁成员在首相乡村官邸契克斯别墅会后制定一份“脱欧”方案,获称“契克斯计划”。“契克斯计划”提议英国“脱欧”后退出欧洲单一市场、自主制定服务业监管法规,同时与欧洲联盟达成关税协议、遵守与欧盟同步的“共同规则手册”方式,与欧盟保持在货物和农产品方面的自由贸易。

然而,“契克斯计划”在保守党内部并未获得广泛认同。时任外交大臣约翰逊和“脱欧”事务大臣戴维斯批评这一方案过于软弱,双双辞职抗议。按保守党规定,15%的保守党下院

议员联名致函,即可发起针对党魁的不信任投票。保守党现在在议会下院有315名议员,意味着需要48名议员要求发起不信任投票。去年11月,保守党一度有40名议会下院议员同意联名致函,这一人数距离正式发动保守党党魁不信任投票的门槛仅差8票。

## 正秘密起草“脱欧”替代方案?

据英国媒体报道,并非所有“欧洲研究组织”高层均出席11日会议。议员除讨论“逼宫”,还商讨了“脱欧”事宜。去年6月以来,突然宣布提前举行议会选举的特雷莎·梅未能如愿稳

固其执政地位,保守党反而失去议会多数党地位,议席数从选举前的330席减少到315席。此后,保守党内部始终有“首相应辞职担责”的呼声。特雷莎·梅的发言人重申,“契克斯计划”是现有唯一可靠、可供磋商

的方案。不过,英国《太阳报》12日报道,首相府唐宁街10号正在秘密起草替代方案,以防欧盟在下周举行的领导人会议上否决“契克斯计划”。

## 几轮谈判最终无果 英法“扇贝之争”恐将持续



英法渔民因捕捞扇贝发生冲突。

日前,英法渔民在法国北部海岸12海里外因为扇贝捕捞问题发生激烈冲突。冲突之后,英法双方在伦敦和巴黎进行数轮谈判,希望避免冲突再次发生。但是在9月12日晚结束的谈判中,英法双方并未达成共识。而此前法国渔民曾强硬地表示,如果谈判破裂,他们还会把再来的英国渔民赶出去。媒体报道称,英法双方的争议点在于,法国方面要求英国船只在法国休渔期间暂停进入争端海域捕捞,但英国方面却坚持只有在英国渔民不会遭受经济损失或者获得相应赔偿的条件下,才

能停止捕捞扇贝,毕竟休渔政策是法国法律,对英国渔民并无约束力。法国方面提出一些赔偿措施,但是并没有令英国方面满意。扇贝之所以突出是因为扇贝不属于欧盟渔业政策管辖范围,往年都由英法双边谈判来协调,但是在今年脱欧背景下,英国方面并未与法国签署协议。而远道而来靠近法国的塞纳湾海域捕捞的英国船只多为工业用船,他们的捕捞能力远大于法国渔民使用的小船,这让矛盾更加激化。对“扇贝之争”,英法两国舆论的关注点也各不相同,英国媒体强调英国人并未违法,该海域为欧盟公海,而法国媒体则偏向于宣传英国人在法国的休渔期间捕捞扇贝。扇贝之所以屡屡成为争议焦点,是因为法餐中扇贝是一道非常重要的菜,而英国所捕捞的扇贝其实最后大多卖入法国市场。如今扇贝谈判破裂,英法渔民的冲突预计还会再次发生。

相关新闻

## 欧盟主席明确表态 “脱欧”关键议题上不让步



欧盟委员会主席容克

欧盟委员会主席容克12日在法国斯特拉斯堡欧洲议会发表“盟情咨文”时

说,将与“脱欧”后的英国保持紧密联系,但欧盟不会在关键议题上让步。容克说,尽管仍然深感遗憾,但欧盟尊重英国“脱欧”的决定。不过,英国“脱欧”后就不可能再像欧盟成员国一样享受成员国的待遇。一旦脱离欧盟,英国就不再是欧洲单一市场的一部分,英国也不可能拥有选择性地某些领域留在欧洲单一市场。就爱尔兰和英国北爱尔兰的边界问题,容克说,欧盟想寻求一个创造性的解决方案,避免出现“硬边界”,即设置阻碍人员和货物自由流动的关卡和检查站等硬件设施。容克还表示,在2019年3月29日英国“脱欧”之后,英国也将永远是欧盟在政治、经济和安全方面一个非常亲密的邻居和伙伴。英国2016年6月经由公民投票决定“脱欧”,并定于2019年3月底正式退出欧盟。按照计划,英国和欧盟需在今年10月就“脱欧”问题达成协议。

综合新华社、人民网、中新网

## 韩朝正就军事领域合作 展开磋商并制定方案

据新华社电 韩国总统府青瓦台国家安全室室长郑义溶13日在“2018年首尔安保对话”开幕式上致辞时说,为从根本上消除可能导致韩朝双方军事冲突的危险因素,提升军事互信水平,韩朝正就在军事领域开展广泛合作进行磋商并制定方案。

## 特朗普签署行政令 授权制裁干涉选举行为

据新华社电 美国总统特朗普12日签署行政令,授权对任何外国政府、实体和个人干涉美国选举的行为实施制裁。根据这份行政令,在美国选举结束后的45天内,美国国家情报总监应对是否有外国政府或个人干预这场选举进行评估,并将相关信息报告给司法部长和国土安全部长。司法部长和国土安全部长将在随后45天内评估干预行为造成的影响,并就美方回应措施提出建议。此后,美国国务院和财政部将在此基础上决定具体制裁措施。

## 也门政府军宣布 已切断胡塞关键供给线

据新华社电 也门政府军12日宣布,政府军已成功切断胡塞武装位于也门红海城市荷台达与首都萨那之间的关键供给线。也门政府军一名军官说,12日,在沙特领导的多国联军空袭掩护下,也门政府军成功切断了胡塞武装位于荷台达市与其控制的首都萨那之间的关键供给线——“16公里线”公路。“这意味着胡塞武装的军事和后勤物资输送将受到极大影响。”

## 霍乱肆虐 津巴布韦20人死亡 首都进入紧急状态



据新华社电 津巴布韦卫生部长奥巴代亚·莫约11日说,首都哈拉雷霍乱疫情,已造成20人死亡,2000多人感染。莫约说,这次霍乱发生在哈拉雷西南部布迪里罗、格伦维尤地区,因下水道破裂污染井水引发。他把疫情暴发归咎于安全饮用水短缺和卫生设施匮乏。津巴布韦政府已向联合国方面求助。世界卫生组织发言人克里斯蒂安·林德迈尔说,世卫组织正与津巴布韦政府密切合作,以控制疫情并讨论可能的疫苗接种方案。图为医护人员帮助一名患有霍乱的儿童。

## “怪兽”来袭 4级飓风将登陆 美国紧张“备战”



据新华社电 来自大西洋的4级飓风“弗洛伦斯”逼近美国东海岸。包括北卡罗来纳州、南卡罗来纳州、弗吉尼亚州在内,多地将面临持续数日的狂风暴雨,甚至触发停电、环境污染等紧急情况。“弗洛伦斯”可能是60年来首个正面冲击北卡州的4级飓风,北卡州长形容它是“怪兽”。已有5个州进入紧急状态,当地政府正在组织沿海居民撤离。美国国家飓风中心说,预计“弗洛伦斯”于美国东部时间13日晚至14日凌晨登陆东海岸。图为在美国南卡罗来纳州默特尔比奇,一家商店的门口被沙袋堵住。

## “关税伤害美国腹地”

### ——美行业协会发起游说行动反对政府加征关税

80多家美国行业协会12日宣布联合成立支持自由贸易美国人联盟,并与支持自由贸易农场主联盟共同发起反对美国政府加征关税的全国性游说行动。这项名为“关税伤害美国腹地”的游说行动将耗资数百万美元,通过市政厅活动、基层宣传、社交媒体、数字广告等多种形式讲述加征关税对美国企业、农民、工人和家庭造成的伤害。据组织方介绍,反对加征关税的具体游说活动将于下周在宾夕法尼亚州、俄亥俄州等地陆续展开,同时未来两个月将在美国中部腹地的关键社区举办更多活动。组织方专门设立了名为“关税之伤”的网站,通过互动地图的形式方便读者迅速找到美国各州因为加征关税而造成就业损失、投资推迟、物价上涨等不利后果的故事。

参加支持自由贸易美国人联盟的行业协会非常广泛,涵盖种植业、林业、渔业、能源、零售、化工、机械制造、服装鞋帽、交通运输、网络与信息技术、商贸服务等数十个行业。此外,智能语音助手也在个性主题选择、互动方式、响应速度等方面进行了全面的提升,针对具体场景具体问题,解答将更专业、更精准有效提高。招行也将继续依托掌上生活APP,结合地区客户需求,创新开展多种多样的客户增值活动,进一步提高服务质量和效率,为广大客户的生活增添更多温暖和惊喜。

美国全国零售业联合会会长桑迪·肯尼迪说,“关税是对美国家庭的征税”,不断升级的贸易战将令美国人衣食住行各个方面遭受关税威胁。该协会将与众多行业合作,共同展现“被误导的贸易战”对美国家庭的实际影响。美国玩具协会会长史蒂夫·帕谢尔表示,美国政府最近提议加征关税的商品清单将会损害美国年末重要节日购物季期间的

消费支出,并将损失数万个美国就业岗位。美国服装鞋袜业联合会会长里克·黑尔芬拜因说,加征关税将造成物价上涨、销量下滑和就业损失。他建议美国消费者尽早添置冬季保暖衣物,因为等待他们的将是“一个漫长、沉闷和苦涩的关税季”。美国全国渔业协会会长约翰·康纳利表示,海鲜供应链的利润率很低,对进口海鲜产品加征25%关税将会严重损害许多美国海鲜企业的业务,同时美国海鲜出口商“正感受到贸易战的疼痛”,其他国家对美国海鲜产品采取的反制措施已造成该行业就业损失。这150家行业协会代表美国制造商、农民、零售商、科技企业、天然气和石油公司、进口商、出口商和其他供应链利益攸关方。上周,美国150家行业协会也联合致信美国贸易代表,呼吁不要对更多中国输美商品加征关税,并警告加征关税将严重破坏全球供应链,伤害美国企业和消费者利益。在写给美国贸易代表莱特希泽的信中,他们警告单边加征关税的做法不会带来有意义的谈判或让步,只会招致反制措施。(新华社华盛顿9月12日电)

## 招行 APP7.0 正式上线全新开启品质生活

9月4日,招商银行掌上生活APP7.0正式上线。全新上线的手机银行服务,包含了金融科技智能基因,触及了客户日常的消费场景。掌上生活APP7.0作为客户生活中的一站式服务平台,有效整合了各类信息资源,让客户在拥有高效人生的同时,也能够充分享受到品质消费,开启崭新的生活消费模式。新增生活频道 构建品质生活圈 掌上生活APP7.0有效整合了吃、喝、玩、乐、购等高频生活场景,通过定期甄选品质商家、定时开展优惠好礼活动,为客户们带来了一波又一波的生活福利和消费实惠,除了上线“周三5折美食日”和“全网影票优惠”等活动,掌上生活APP还在机票火车、旅游海淘、积分等模块设置了惊喜福利。 提效掌上管家 拓展便民服务 通过服务升级,掌上生活APP7.0特别推出了掌上管家、充值中心、生活缴费、车主服务、公积金查询等便民服务,充分满足了客户日常的生活需求。

全面升级产品 开放金融新能力 拥有品质的生活,强大的经济支持是重要保障。针对客户生活中的出国、旅游、婚嫁、买房、购车等重要人生场景,掌上生活APP7.0进一步放开了消费金融能力,全面升级产品、风控等环节,切实助力客户生活。 配备智能语音 转变互动新方式 掌上生活APP7.0通过充分结合语音技术,新配备了语音助手功能,通过采用领先的语音转化、语义识别技术,充分响应客户的各项指令。 此外,智能语音助手也在个性主题选择、互动方式、响应速度等方面进行了全面的提升,针对具体场景具体问题,解答将更专业、更精准有效提高。 招行也将继续依托掌上生活APP,结合地区客户需求,创新开展多种多样的客户增值活动,进一步提高服务质量和效率,为广大客户的生活增添更多温暖和惊喜。

## 《镜头下的哈尔滨》 9月将在央视播出

每一座城市总有些记忆是生动和难以磨灭的,城市的发展和延续总是会带走或留下些东西,哈尔滨这座城市留给我们太多炫目的想象和众多精美完整的历史建筑。这些想象和历史建筑构成了哈尔滨都市文化的基础。近日,由CCTV发现之旅频道立项播出、中共哈尔滨市委宣传部监制的八集大型人文纪录片《镜头下的哈尔滨》观片座谈会在哈尔滨市友谊宫召开。整部纪录片由《记忆》《气质》《品质》《冰雪》《印记》《家园》《味道》《季节》八个篇幅组成。纪录片通过一百多年来的一张张珍贵照片,结合今天现代人们的生活方式、选用镜头的语言向观众讲述、展示哈尔滨这座有着120多年历史文化名城的往昔与今天。 据悉,本片从2017年8月18日开机到2018年5月27日在松花江畔完成最后一组镜头的拍摄,又经过后期制作不断精心地打磨调整,最终呈现给人们这样一部与历史文化、冰雪文化、建筑艺术、音乐艺术、红色血脉传承、东西方文化融合的全景式的恢宏大作,从历史、现在和未来立体地再现了家乡哈尔滨的城市形象。这样一部在艺术上精雕细琢、在考据上忠实历史的纪录片必将成为哈尔滨这座城市的一张文化名片。预计本片将于9月下旬在CCTV发现之旅纪录片频道精彩视界栏目中播出。

## 关于继续封闭哈亚公路 部分路段交通的通告

哈公交规[2018]33号 根据省道哈亚公路项目办申请,结合工程项目建设进度,为保障施工期间的交通安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规的规定,哈亚公路(新华互通至香河路段)施工封闭道路交通期限延长至2018年10月8日。封闭交通期间禁止社会车辆驶入,来往哈尔滨市市区与阿城区途经施工区域的社会车辆可通过电碳路、公滨路、哈成路、江南中环路绕行;来往平房区与阿城区途经施工区域的车辆可通过哈平路、三环路、公滨路、哈成路、江南中环路绕行。 特此通告 哈尔滨市公安交通管理局 2018年9月12日